KOLVOTOMOG

L AOnNnon
MPdpovrioTtn pLakog Opyavicouog

Empélero OrayOVIGHOTOG @ . ..o

ACLOAOYIOT] 1 tireiineiinniennetsnatossscssssosssosssssssssssssssssssnssssssssnsssnsennnns

OEMA A

A.1."Eoto n molvovopikn e€lomon o X' +o., X ' +...+ o X+, =0 , L€ AKEPALOVG
oLvvTeAEoTEG. Av 0 axépatog p= 0 elvan piCa ¢ e&icmong, va amodeilete 6tL 0 p
etvan dtopétng tov otadepov 6pov a,.

(Movéidec 9)

A.2. [1ote o cuvaptnon f Aéyetan yvnoiog avéovoa g éva dtdotnuo A Tov
ediov OpIGHOV TNG.
(Movéidec 6)

A.3. Na yopaxtnpicete kobepio amd TI¢ TOPAKAT® TPOTAGELS UE (X) av elvor
Yoot N e (A) av etvar AdBog, ypapovtag oty KOALX TO YPALLLO TTOV OVTIGTOUYEL

oToV apliud TG TPOTUOTC.

1. O BaBuog tov abfpoicpatog VO PN UNOEVIKOV TOAVOVOU®V Elval 100G LE TO

dOfpotopa twv fadumv T@V TOAV®VIL®Y aVTaOV . 3. A.
2. loyver mhvta OTL 1 p(g - xj =ouvxylo ka0e x € R >. A.
3. O Babudg tov yrvopévov dVo PN UNOEVIKAOV TOAV®OVOU®V glval 160g pe To

dOfpoiopa v abumdv ToV TOAVOVIL®Y 0VTOV. 3. A.
4. Mia cvvaptnon f pe medio opiopod A, Aépe 61t Tapovstaletl (0AMKO) HEYIGTO

o710 ¥ 0 otav: f(x)>f(X,), ylo ke x Tov A. 2. A.
5. O Avoeig g e€lomong e@y=e@0 eivon y=2kn+0, pe x € Z 2. A.

(Movaoeg 10)
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OEMA B

T Sn
B1. Na dciete 011 nu(ﬂJFX)'GUV EJFX +0'UV(27[_X)'11H 7—X =1

(Movddeg 9)
B2. No. A0ei ) eéicwon: €9 X + (1 - \/g) gpx-+/3=0
(Movadec 8)
T T
B3. Na Bpeite 11¢ Moeig g e€lomwonc (1) oto didotnua : (— > Zj
(Movddeg 8)

OEMA T

‘Eotw P(x)=x’+2ax* —o’x +2 moAvdVopo, o € R. Av 10 moAvdvopo P(X) Stopedet
ue to X -1, dtver vmdéAoimo 3o +1.

I'.1. Na Bpeite T1g TIREG TOV ap1OUOV aL.
(Movadec 7)
I'2.Two o =1 ko molvdvopo Q(X) = X2 + X +1:
o) No anodei&ete 0T T0 mAiko m(X) kot to vdAouwo v(X) g EvkAeideiog
daipeong tov P(X) pe to Q(X) givar X + 1 ko -3X +1 avrictoyyo.
(Movadec 4)
, , P(X)+x—2
B) Na Avcete v avicmon T >1
(Movdioeg 8)
7) Na Moete v e&lowon n(x)=,/Q(x)

(Movéoeg 6)
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OEMA A

Atveton 10 moAvavopo P(X)= xS — A1+ 27»)X2 +2.2 (2—-310)X+ 33, e R *.
Av 10 P(X) et pila yio kaOe Tipun T0U Tpayportikov aptfpov A, tote:
A1l. Na Bpeite ™ pila ko t1¢ vroAoneg pileg ToL.

(Movaioeg 8)

‘Eoto A=1

A2. Na Bpeite to medio opiopod g suvapmons f(x) = /P(x)  (Movddeg 4)
A3. Na Aoete v avicmon % > ﬁ (Movadeg 5)
A4. Na deilete 611 Oha to ToAvdvopa P(X) ko Q(x) = x4 +2x3 +3x2 —5x + 24
dev &yovv kown pila (Movdodeg 3)
A5. No Aoete Tnv g&ioon nuiX + 3 cvv?X —nux =0 (Movédec 5)

KAAH ENITYXIA !!! ITPOXOXH XTHN AIAXEIPIXH XPONOY!!



